

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 车停在楼下,车窗被卸了下来

## 一箱中华烟不见了,提醒市民不要把贵重物品放在车内

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 马彩红) 4日上午,石沟屯一居民致电本报反映,4日早上6点多,她发现停放在小区楼下的私家车车窗被卸了下来,车内一箱中华烟被盗。春节将至,提醒市民注意防盗。

4日上午10点半,记者赶到石沟屯。据了解,该私家车后车窗整个被卸了下来,车主将私家车开到了4S店进行维修。

车主的女儿介绍,3日晚上

9点多,她们像往常一样将车停在楼下。4日早上6点,车主一家起来出去爬山时,发现车窗被整个卸了下来,车内准备送朋友的一箱中华烟被盗了。

对此,车主猜测可能是小偷以为放在车内的台历里夹着钱,所以才撬开车窗进行偷窃。“小偷可能以为台历里夹着现金吧,其实就夹了几个单子。”车主表示,3日晚上,由于担心车内的台历引人注目,她专门把台历放到了副驾驶座上,没

想到还是招来了小偷,盗走了一箱中华烟。

随后,车主找到了物业管理人,对方并没有说什么,只是将现场清理了一下。车主称,由于担心车窗被撬的事惊动邻居,所以并没有报警,只是希望小区能够安装监控录像,并加强管理。

车主介绍,小区治安一直都不是很好,之前发生过入室盗窃事件。而提起私家车被盗的事情,车主表示很

无奈,“两年半前,我家车窗曾被撬过一次,当时副驾驶座上放有一个小手包,小偷可能以为里面有东西,所以把车窗给撬开了。”

春节将至,盗窃等侵财性案件多发。记者提醒市民,停车时一定要锁好车门车窗,不要把贵重物品放在车内,对于钱包、纸箱等,最好下车时一并带走,不要让这些物品成为小偷下手的目标,以免造成不必要的损失。

## “雅贼”逛古玩城 顺手偷走山水画

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,芝罘区万光古玩城来了一个“雅贼”,将店主刘先生放在门口的一幅山水画给偷走了。

刘先生在芝罘区万光古玩城三楼开了一家字画店。刘先生说,被偷的是一幅山水画,当时花了2000多元买来的,“要是卖的话,能卖3000块。”刘先生介绍,被偷的这幅山水画当时就放在店门口,中午他出去吃饭,回来后就发现画不见了。

刘先生到保安室查看了监控,发现是一位穿着绿色冲锋衣的小伙子偷的,这个小伙子皮肤白皙,还戴着眼镜,看着很文雅的样子,他提着偷来的画,大摇大摆地走出了古玩城。

古玩城的保安说,在古玩城里顺手牵羊的人还真不少,小偷偷了东西大摇大摆出来,他们也很难辨别,不知道是偷的还是买的,所以很难防范这类事情的发生。

## 商场衣物丢了 小偷竟是装修工

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 张一涛) 近日,芝罘区某大型商场服装店橱窗的衣物莫名消失,作案者竟是两名曾在该商场装修的工人。目前,二人已被刑拘。

2014年12月28日,芝罘区某大型商场品牌服装店经理发现,摆放在临街橱窗内价值6000多元的羊毛衫和钱包不见了。向阳街派出所民警调取周围的监控录像发现,去年12月25日,两名年轻男子不断向橱窗内窥视。通过调取商场主要出入口监控,民警又发现这两名男子曾在11月份身穿工装频繁出入该商场。去年12月31日下午4点,两名男子又出现在该大型商场,被民警当场抓获。

二人交代,他们曾在该商场干过装修,对商场布局比较熟悉,因此在去年12月25日晚下班后,撬锁进入服装店橱窗,盗走了价值不菲的衣物。

## 驾驶无牌铲车 撞死人后逃逸

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 李欣 刘夏) 轿车铲车相撞,轿车驾驶员身亡,铲车驾驶员肇事逃逸。经过5个小时的努力,民警查获肇事逃逸的铲车驾驶员郑某。

3日早上7时许,烟台开发区交警大队接到110指挥中心指令,海滨路黄金河桥西侧污水处理厂门前发生交通事故。民警迅速赶赴现场看到,只有一辆轿车,路面有海沙等遗留物,轿车驾驶员已经死亡。根据车辆碰撞痕迹和地面轮胎痕迹判断,肇事另一方车辆应该是一辆大型铲车,但现场没有大型铲车的踪影。

民警立即展开调查。当天中午12时许,民警在海景花园小区南侧的一个沙场发现一辆大型铲车,经比对发现该铲车确系肇事逃逸的车辆,并找到了铲车驾驶员郑某。经初步调查,3日早上5时40分许,芝罘区居民战某驾车沿海滨路由东向西行驶至黄金河桥西侧污水处理厂门前时,与沿海滨路由西向东行驶的郑某驾驶的无牌大型铲车相撞,战某当场死亡,郑某驾车逃逸。

目前,郑某因涉嫌交通肇事罪被刑拘。

## 高速车辆爆胎 路政伸手援助

3日23时许,一辆轿车在G18荣乌高速公路上爆胎,正当司机束手无策时,路政人员伸手相助,帮其脱困。据了解,肖先生一家人元旦探亲返程途中,行驶至姜格庄附近时,右后轮突然爆胎。因没带修理工具,又人生地不熟,不知道怎样寻求帮助,在路上困了1个多小时。路政人员伸手相助,帮忙换好了轮胎。路政人员提示,市民在高速遇到困难可拨打路政救援电话96660。

本报记者 蒋大伟 通讯员 英姿 烈飞 摄影报道



## 给“微信好友”充话费,900元打水漂

本报热线6610123消息(记者张倩倩 实习生 马彩红) 近日,芝罘区的李先生收到一个微信好友的“求助”,对方称自己有急事但手机停机了,要李先生帮忙充话费。李先生充了一次又一次,但对方的手机仍然停机。李先生充了900多块钱后,才反应过来自己上当受骗了。

近日,李先生的一个微信好友突然联系他,说自己正在和别人谈一笔很重要的生意,可手机突然停机了,自己又抽不开身,让李先生帮忙充点话费。李先生曾与这个网友聊过天,知道她是做服装生意的,便二话没说帮忙充了50块钱。

接着,李先生尝试着拨打

对方的手机号,但手机还是停机,他以为没充进去,于是又通过网银充了100块钱,可手机仍然停机,李先生以为欠的话费有点多了。之后,李先生接二连三地给对方充话费,可对方手机一直停机,这时才觉得不对劲,可他已经给对方充了900多块钱。他随后联系对方,可对方

将他拉黑了。

李先生说,他从一些卖手机的商家那里了解到,对方可能通过技术将手机设置成停机状态,导致他每次打都是停机,事实上可能并不欠费,只是为了骗他的话费而已。本报提醒,当网友请求帮助充话费或借钱时,一定要认真核实,不要轻易相信。

## 警方破获两起非法集资案

### 已有数百人报案,警方呼吁其他受害人速来报案

本报记者 侯艳艳 通讯员 福基 成竹

近日,芝罘警方接连破获两起非法吸收公众存款案。在其中一起案件中,嫌疑人打着投资影视作品的幌子非法敛财,受害人多达四五百人。而在另一起案件中,嫌疑人谎称能帮市民投资其所在的企业集团,进行非法集资,目前大多数受害者仍未报案。警方呼吁,受害人带齐相关资料、银行汇款证明等,速到芝罘经侦大队报案。

### 案例一 做“影视文化”投资,承诺年息最高100%

打着投资影视文化作品的幌子,短短一年时间,一家名为“20世纪福克斯环球影业投资集团”的公司,在烟台敛财3000多万,受害人达四五百人。据悉,该公司允诺的投资年收益最高达100%。目前,该公司烟台部的三名主要负责人已被抓获。

2014年12月9日,芝罘公安分局经侦大队接到线索,网上一家名为“20世纪福克斯环球影业投资集团”的公司面向社会发行一种“影视文化资产包”的产品,宣称投资者可通过投资影视作品资产包来获

取增值分红收益。通过侦查,警方发现这是一起非法吸收公众存款案,立即采取行动,将该投资集团烟台部的主要负责人阎某(女)等三人抓获。

犯罪嫌疑人阎某是芝罘区人,曾开过美容美发店。2013年,她通过一名姓谢的男子接触到这种投资项目,觉得来钱快,便找来了赵某(女)、徐某等人,以投资影视作品资产包为幌子发展业务,宣传投资能获取巨额增值分红,招揽人员加入,再通过分层提成模式来拉人头。

民警介绍,阎某等人宣传的资产包设定为三个级别:

3000美元、10000美元、50000美元,对应人民币约为2万元、6.5万元、32.5万,投资期限设定为100天、200天、一年,对应收益分别为17%、50%、100%,即投资额度越大,收益率越高,提成拿得就越多。

为了迷惑群众,他们还让每名投资人办理了一个影业投资专用U盾,在该公司网页上即可查询个人收益情况。

据初步调查,该公司烟台部自前年12月开始至阎某等人被抓,历时一年,有四五百人上当受骗,涉案资金达3000万元以上。

### 案例二

### 经营服装柜台 谎称能做投资

芝罘区一男子在某企业经营服装柜台,便对外声称可以帮市民投资该大型企业,不少人陷入了这一骗局。据介绍,目前来报案的群众仅有40余人,还有大批受害群众尚未报案。

2014年10月11日,芝罘公安分局经侦大队民警发现,有人打着投资某集团等企业为借口,许以每月高额利息为诱饵,非法吸收公众存款。经两个月的侦查,民警先后将郭某某等二人抓获并刑拘。

据交代,芝罘区人郭某某在某企业集团经营一服装柜台,对外谎称能帮助市民投资自己所在的企业集团,许以每万元8%的月息,通过刘某某等社会闲杂人员,以口口相传、亲朋介绍等方式向社会不特定人群非法吸收存款。民警介绍,涉案金额达1000余万元。